
Janez Gabršek-Gabr — 70 letnik

Jubilant - Bloudkov nagrajenec
Te dni, točneje 12. junija so se zbrali

delavci in najzvestejši prijatelji lahke atle-
tike Slovenije in Jugoslavije, da bi čestitali
k 70. jubileju tovarišu Janezu Gabršku-
GABRU. Srečanje je pripravilo ŽELEZNI-
CARSKO SPORTNO DRUŠTVO LJUBLJA-
NA, kjer je tovariš Gabršek v letih od 1950
do 1975 dosegal največje uspehe na področ-
ju trenerskega in organizacijskega dela pri
ATLETSKEM KLUBU in ZBORU ATLET-
SKIH SODNIKOV LJUBLJANE, kjer dela
tovariš Gabršek zadnja leta. Športno sreča-
nje je bilo v obnovljenih prostorih na STA-
DIONU v Siški.

K jubileju so tovarišu Gabršku čestitali
predstavniki TKS in ZTKO skupščine obči-
ne Ljubljana-Šiška, Atletskega saveza Jugo-
slavije, Atletske zveze Slovenije, Ljubljanske
območne atletske zveze, Atletskega saveza
Hrvatske, atletskih klubov: Mladosti iz Za-
greba, Maribora, Kladivarja iz Celja, Olim-
pije iz Ljubljane, Partizana iz Beograda in
drugih, ter vrsta posameznikov, med njimi:
olimpijca Hafner in Špan.

Predsednik atletskega kluba Ljubljane to-
variš Edo Šega je vsem prisotnim na kratko
orisal delovno pot Gabra in med drugim de-
jal:

»Tovariš Gabršek Janez se je rodil 12. ju-
nija 1910 v Ljubljani. S športnim udejstvo-
vanjem je pričel v rani mladosti. Leta 1925
se je vključil v SK Jadran, dve leti kasneje
pa k ASK Primorju, kjer je leta 1929 postal
slovenski prvak v plavanju na 1500 m prosto.
Lela 1930 se je odločil za atletiko in ji osta-
ja zvest do danes. Svojo tekmovalno kariero
je dosegel v letih pred II. svetovno vojno,
ko je bil slovenski in državni prvak, repre-
zentant in tudi rekorder v tekih na srednje
proge. Že leta 1939 je prevzel mesto trener-
ja pri podzvezi v Splitu in nato prešel k
Jesenicam. Vojna je prekinila njegovo delo

<na športnem področju, ki ga je nadaljeval
po osvoboditvi pri zagrebški Mladosti. Leta
1947 se je Gabr vrnil v Ljubljano, postal
trener pri Enotnosti, se ponovno selil v Ma-
ribor (bil trener pri ŽAK Mariboru) končno
pa postal profesionalni trener pri ŽAK
LJUBLJANA, kjer je leta 1975 dočakal upo-
kojitev — vendar le formalno, saj še danes
aktivno sodeluje v lahki atletiki in naporih
nas vseh za njen razvoj.

Tovariš Gabršek ima največ .zaslug za
uspehe železničarskega atletskega kluba
Ljubljane v letih od 1950 do 19757 V moški
atletiki je bil ŽAK Ljubljana s svojimi
vrhunskimi tekači Hafnerjem, Španom, Štro-
som, Kovačem, Homanom, Božičem, Poli-
čem, Pilgfamom, Pungerčičem in drugimi v
vrhu jugoslovanske atletike. tudi v ekipnem
tekmovanju.

Poleg tega, da je tovariš Gabršek vzgojil
vrsto kakovostnih lekmovalcev, državnih pr-
vakov in rekorderjev jim je bil istočasno
ludi vzgojitelj in svetovalec v življenju. Vsi
njegovi atleti sq si ob rednih treningih pri-
dobili tudi poklice in so sedaj uspešni člani
naše socialistične samoupravne družbe. Po-
membno je tudi, da nas je veliko ostalo zve-
stih lahki atletiki kot organizatorji ali sod-
niki«, je na kraju poudaril tovariš Šega.

Željam za nadaljnjo aktivno pot lahko-
atletskega delavca tovariša Janeza Gabrška-
GABRA so se poleg atletskega kluba Ljub-
ljane pridružili vsi prisotni in mu izročili
darila — priznanja kot skromno nadomesti-
lo za veliko delo.

Jubilant tovariš Gabršek (nosilec zlate
trenerske značke ASJ 1970 ter Bloudkove
nagrade 1978) se je vsem zahvalil za izreče-
ne čestitke in priznanja in zaključil z bese-
dami, da so mu največja priznanja poklo-
nili njegovi varovanci atleti z dosežki od
katerih je bil zelo vesel zmage trojice: Bo-
žič, Ferfila in Čas na pohodu ob žici okupi-
rane Ljubljane leta 1972, kar se do danes ni
dovolj omenjalo. Veseli ga tudi, da smo pri-
čeli z obnovo atletskih naprav na stadionu
v šiški, kar bo pripomoglo k dvigu atletike.
Med prisotnimi atletskimi in drugimi šport-
nimi delavoi so se izmenjale misli in vrsta
načrtov za prihodnost atletike kraljice špor-
tov oziroma prioritetne panoge pri nas. Mar-
sikatera misel pa bi bila zaželjena tudi v
smislu realizaoije.

S šopkom cvetja so čestitali tovarišu
Gabršku k jubileju tudi najmlajši atleti Ši-
ške s svojim strokovnim vodjem Slavkom
Černetom in se zaobljubili, da bodo zvesto
čuvali »slavo« atletskega kluba Ljubljane tu-
di v prihodnosti.

e. š.


